

Μυτιλήνη: Ξεπερνούν τις 100.000 ευρώ τα ανείσπρακτα πρόστιμα για τα αδέσποτα

Ημέρα υιοθεσίας αδέσποτων ζώων διοργάνωσε στη Μαρίνα Μυτιλήνης, η Κιβωτός σε μία προσπάθεια να ευαισθητοποιήσει για την ανάγκη συμβολής όλων στη μείωση των αδέσποτων ζώων. Υπάρχει πολύ μεγάλο πρόβλημα εγκαταλείψεων τόνισε μιλώντας στην ΕΡΤ, ο αντιπρόεδρος του συλλόγου μέριμνας απροστάτευτων ζώων, Δημήτρης Κουζινόγλου. Σημείωσε ότι όσον αφορά στα πρόστιμα «υπάρχουν αρκετοί που τα πληρώνουν, υπάρχουν όμως και αυτοί που δεν πληρώνουν και αυτό επαφίεται στις υπηρεσίες του δήμου. Όσα πρόστιμα δεν πληρώνονται μεταφέρονται στην εφορία. »Υπάρχουν κάποια μεγάλα ποσά που προέρχονται από καταδίκες, που ανέρχονται στα 30.000 ευρώ για κακοποίηση ζώων. Υπάρχουν 3 τέτοιες καταδίκες για τις οποίες περιμένουμε να γίνει είσπραξη των ποσών, υπάρχουν και μικρότερα ποσά από ανεξέλεγκτες γέννες, που είναι 3.000 ευρώ το πρόστιμο. Το τσιπάρισμα που δε γίνεται, όταν το αδέσποτο δεν σειρώνεται. Συνολικά το ποσό αυτό ξεπερνά τις 100.000» είπε χαρακτηριστικά. Σημείωσε ακόμα ότι υπάρχει τεράστιος αριθμός αναμονής για τις στείρωσεις. Όπως είπε χαρακτηριστικά υπάρχουν πάνω από 380 γάτες και 45 σκυλιά, θηλυκά, αδέσποτα που βρίσκονται στην αναμονή για στείρωση στο δημοτικό κτηνιατρείο Μυτιλήνης, καθώς τα κονδύλια είναι περιορισμένα, η δουλειά που μπορεί να κάνουν οι κτηνίατροι επίσης είναι περιορισμένη λόγω του περιορισμένου κονδυλίου ενώ το πρόβλημα διογκώνεται αφού οι εγκαταλείψεις ζώων παραμένουν πάρα πολύ μεγάλες.

Τραυματισμός δύο ανηλίκων στο λιμάνι της Ιτέας

Συμπλοκή μεταξύ θαμώνων έξω από ένα κατάστημα καφέ-μπαρ, σημειώθηκε μέσα στη χερσαία ζώνη του λιμανιού της Ιτέας, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό ενός 16χρονου και ενός 18χρονου. Για το περιστατικό ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ιτέας από το Αστυνομικό Τμήμα και σύμφωνα με τις αρχές, δράστης είναι ένας 18χρονος και όπως προκύπτει από το μέχρι στιγμής προανακριτικό υλικό, ο 18χρονος φέρεται να χρησιμοποίησε αιχμηρό αντικείμενο με το οποίο προκάλεσε και τον τραυματισμό των δυο αγοριών. Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Αμφισσας, όπου παραμένουν νοσηλευόμενοι. Το Λιμεναρχείο Ιτέας διενεργεί προανάκριση, ενώ ο δράστης αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου.

Σαλαμίνα: 47χρονος μηχανικός πέθανε μέσα σε πλοίο – Τον βρήκε νεκρό ο καπετάνιος

Νεκρός βρέθηκε μέσα στο πλοίο που εργαζόταν ένας 47χρονος ναυτικός στη Σαλαμίνα. Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Λιμεναρχείου Σαλαμίνας, ο άτυχος άνδρας εργαζόταν ως Α' Μηχανικός σε πλοίο όταν ξαφνικά έχασε τις αισθήσεις του. Τον άνδρα βρήκε αναισθητο ο καπετάνιος του πλοίου και άμεσα ειδοποίησε το ΕΚΑΒ. Ο 47χρονος μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

Λήμνος: Απάτη με θύμα γυναίκα – Της άδειασαν τραπεζικό λογαριασμό χωρίς να ξέρει από πού της ήρθε

Ένα δίδυμο κρυβόταν πίσω από την απάτη με θύμα την άτυχη γυναίκα. Η Λήμνος ήταν το νησί που αποφάσισαν να χτυπήσουν. Ένας Έλληνας και ένας αλλοδαπός έσπασαν απάτη με θύμα μια 70χρονη κάτοικο του νησιού. Οι δράστες κατάφεραν να μεταφέρουν διαδικτυακά 5.500 ευρώ, από τραπεζικό λογαριασμό της άτυχης γυναίκας. Η εξιχνίαση στη Μύρινα ήρθε μετά από σχεδόν 8 μήνες. Οι αστυνομικοί αξιοποίησαν όλα τα στοιχεία που είχαν στη διάθεσή τους και συμπλήρωσαν τα κομμάτια στο παζλ της υπόθεσης. Ειδικότερα και σύμφωνα με καταγγελία, άτομο αγνώστων μέχρι στιγμής στοιχείων, ήρθε σε τηλεφωνική επικοινωνία με συγγενικό πρόσωπο της 70χρονης και προσποιούμενος τον φαρμακοποιό, κατάφερε να αποσπάσει στοιχεία πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε τραπεζικό λογαριασμό της παθούσας, από τον οποίο αφαίρεσε το χρηματικό ποσό των 5.500 ευρώ. Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης διακριβώθηκε ότι, τα χρήματα μεταφέρθηκαν σε λογαριασμό του αλλοδαπού δράστη, ενώ η παραπάνω τηλεφωνική επικοινωνία πραγματοποιήθηκε από τηλεφωνική σύνδεση του Έλληνα δράστη. Το προανακριτικό έργο διενεργείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου.

Θεσσαλονίκη: Κάθειρξη 6 ετών για βιασμό ανήλικης

Υπόθεση βιασμού 14χρονης, φιλοξενούμενης σε ίδρυμα ανήλικων κοριτσιών, από νεαρό, απασχόλησε το Μεικτό Ορκωτό Εφετείο Θεσσαλονίκης. Το Δικαστήριο έκρινε ένοχο τον 22χρονο κατηγορούμενο καταδικάζοντάς τον σε συνολική κάθειρξη 6 ετών, με την αναγνώριση του ελαφρυντικού της μετεφηβικής ηλικίας. Η ποινή μειώθηκε κατά δύο έτη σε σχέση με την πρωτοβάθμια δίκη. Η υπόθεση διαδραματίστηκε τον Ιανουάριο του 2020, όταν η παθούσα και δύο συνομήλικες φίλες της, φιλοξενούμενες επίσης στο ίδιο ίδρυμα, βγήκαν βόλτα στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Εκεί, σύμφωνα με το κατηγορητήριο, συναντήθηκαν με παρέα τριών μεταναστών, και, καθώς είχε περάσει η ώρα, αποφάσισαν να διανυκτερεύσουν σε δωμάτιο φθηνού ξενοδοχείου. Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, ο κατηγορούμενος την εξανάγκασε σε συνουσία παρά τη θέλησή της. Η 14χρονη έφυγε έντρομη και εντοπίστηκε λίγη ώρα αργότερα, ημίγυμνη και ξυπόλυτη, στην πλατεία Αριστοτέλους από αστυνομικούς. Στην απολογία του ο νεαρός δράστης είπε ότι είχαν καταναλώσει αλκοόλ. Μετά την ετυμηγορία του δικαστηρίου ο κατηγορούμενος επείσχυσε στις φυλακές για την έκτιση του υπόλοιπου της ποινής του.

Λάρισα: Καταστήματα επιτρέπουν σε μικρά παιδιά να κάνουν ναργιλέ - Δύο ανήλικοι στο νοσοκομείο

Χώροι που διαθέτουν ναργιλέδες στη Λάρισα εδώ και καιρό προσφέρουν τις υπηρεσίες τους και σε ανήλικους θαμώνες με πληροφορίες μάλιστα να κάνουν λόγο ακόμα και για μεταφορές ανηλίκων στο νοσοκομείο. Σύμφωνα με όσα αναφέρει το larissanet.gr, έχουν υπάρξει τουλάχιστον δυο περιπτώσεις νεαρών παιδιών έως 14 ετών που έχουν μεταφερθεί στο νοσοκομείο της πόλης μετά από κάπνισμα ναργιλέ, έχοντας υποστεί λιποθυμικό επεισόδιο. Άλλα τέσσερα τουλάχιστον παιδιά έχουν λιποθυμήσει, επίσης μετά από χρήση ναργιλέ, χωρίς να μεταφερθούν σε νοσοκομείο. Ανάστατοι οι γονείς των παιδιών στην περιοχή Νέα Σμύρνη μιλάνε για ασυδοσία καταστημάτων καφέ καθώς επιτρέπουν το κάπνισμα ναργιλέ, έναντι 1,5 ευρώ. Στο πλαίσιο αυτό, ζητούν τις νόμιμες ενέργειες, που θα σταματήσουν τη συγκεκριμένη κατάσταση, εις βάρος της υγείας των παιδιών τους.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**